

## ISOPRO® IP Eck

ISOPRO® IP Eck ist ein wärmegedämmter Kragplattenanschluss mit 80 mm Dämmkörper und balkonseitig integrierter Aufhängebewehrung zur Verbindung von frei auskragenden Stahlbetonbauteilen bei Außenecken. Es eignet sich zur Übertragung von negativen Momenten sowie positiven Querkräften. Der Korrosionsschutz ist durch nichtrostenden Betonrippenstahl gewährleistet. Das Drucklager besteht aus Spezialbeton. Die Teilelemente links IP EL und rechts IP ER sind auch einzeln lieferbar. Anforderungen an den Brandschutz werden erfüllt: Verfügbar ist ISOPRO® IP Eck für Brandschutzkonstruktionen bis REI 90. Bei der Bestellung sind Tragstufe, Betondeckung, Elementhöhe und Brandschutzausführung anzugeben.



Artikel	Тур	G	
210300012399	IP Eck 20	23.790 kg	
210300012401	IP Eck 30	38.300 kg	
210300018948	IP EL 20	11.890 kg	
210300018949	IP EL 30	19.100 kg	
210300018951	IP ER 20	11.890 kg	
210300018952	IP ER 30	19.100 kg	



Europäische Technische Bewertung: ETA-17/0466





Seite 1